2. Zarthelyi AX18 2017. november 21.

Név: Neptunkdd: Gyakorlatvezeto:
1. 2. 3. 4. Osszeg

Elmélet: | 15p 15p 10p 10p

Gyakorlat: | 15p 15p 10p 10p

frja fel a nevét és Neptun kodjat. Csak a kiosztott, Gsszetlizott papirt, tablazatot és kalkulatort lehet hasznélni. A kész
dolgozatot a feladatlappal egyiitt fligg6legesen hajtsa ketté! Az olvashatatlan attekinthetetlen dolgozat értékelhetetlen.
Meg nem engedett eszk6zok hasznalata esetén a zarthelyi nulla ponttal zarul.

1. E: Adjon meg a normalis eloszlas tanult tulajdonsagai koziil legalabb harmat! Mondjon példat
az eloszlas alkalmazasara!
Rajzolja fel annak a normalis eloszlasu valoszinliségi valtozonak a siiriségfiiggvényét,
amelyiknek a varhat6 értéke 3, a szorasa pedig 1!
Gy: Az autdvezetdk reakcio ideje olyan valdsziniiségi valtozo, amely normalis eloszlassal
jellemezhetd. A varhat6 értéke 0,4 masodperc, a szérasa pedig 0,05 masodperc.
a.) Mi annak a valésziniisége, hogy valakinek 0,5 masodpercnél hosszabb idére van sziiksége?
b.) Mi annak a valoszinlisége, hogy a sziikséges id6 0,4 és 0,5 masodperc kozé esik?
c.) Milyen hosszl az a reakci6 id6, amelyet a vezetok 90%-a nem 1ép tal?

2. E: A gépjarmiivek kozati ellendrzése soran azt vizsgéljdk, hogy érvényes-e a vezetd
jogositvanya. Atlagosan féloranként tiinik fel egy lejart igazolvannyal kozlekedd jarmi. Két
érvénytelen dokumentummal kozlekedd jarmii kozott eltelt idé exponencidlis eloszlast kdvetd
valoszintiségi valtozo.

a.) Rajzolja fel az eloszlasfiiggvényét és a siiriiségfiiggvényét!
b.) Irja le szavakkal, mely események valosziniiségét adjak meg a kovetkezd integralok:
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Gy: Adja meg annak a valosziniiségét, hogy két egymast kovetd érvénytelen dokumentummal
elhalado6 jarmii kozott eltelt idonek a varhato értéktol valo eltérése legalabb 12 perc!

3. E: Irjale a Csebisev egyenlStlenséget! Mi a tétel jelentése?
Gy: Egy iizemben 150 mm hosszu csavarokat gyartanak, 2 mm szorassal. Egy csavar selejtesnek
mindsil, ha 146 mm-nél révidebb, vagy 154 mm-nél hosszabb. Adjon becslést a selejt aranyra!

néhany kovetkezményét! (Legalabb harmat)
Gy: Egy kurzus hallgatoi kozott 70 lany és 80 fii van. Ebbol 49 lanynak és 56 fitnak van
nyelvvizsgaja. (A &£valdsziniiségi valtozo értéke legyen 1, ha fiat valasztunk és 2, ha lanyt! Az
n értéke legyen 1, ha a kivalasztott hallgatonak van nyelvvizsgaja, és 0, ha nincsen!)

a.) Adja meg a két valtozo egyiittes és perem valdsziniiség-eloszlasait!

b.) Adja meg a korrelacios egyiitthatojukat!

c.) Fuggetlenek-e a valosziniiségi valtozok? Valaszat indokolja!



